



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 452, DE 02 DE DEZEMBRO DE 2008

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe foram conferidas conforme delegação de competência constante da Portaria nº 86/2008-GR, de 25.02.2008 e tendo em vista o que consta do Processo nº 23065.018851/2008-15, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria nº 433/DAP, de 18.11.2008, que concedeu adicional de insalubridade a **DIONARY PACHÊCO CHAVES**, na seguinte forma: onde se lê: "Professor Auxiliar, matrícula SIAPE nº 1422352", leia-se: "Professor Auxiliar, matrícula SIAPE nº 3422352".

**WELLINGTON DA SILVA PEREIRA
DIRETOR**

MATÉRIA PUBLICADA NO
BOLETIM DE PESSOAL Nº 12
Em 02 / 02 / 09